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Kedves Testvérek! 
Ha a Bocskai téri Gyülekezetről gondolkodom, vagyis ha rólatok gondolkodom, akkor nagyon 

sok minden eszembe szokott jutni. És elsősorban olyan dolgok, amikért hálás vagyok Istennek. 
Hálás vagyok a nyitott szívetekért, hogy vágyakoztok Isten igéjét minél jobban megismerni. Hálás 
vagyok azért is, hogy mennyire aktívan végzitek a gyülekezeten belüli különböző szolgálatokat. 

Hálás vagyok Urunknak minden önkéntes munkatársért és segítőért, akik rendszeresen felada-
tot végeznek az egész közösség érdekében azzal, hogy valamilyen területnek a felelősségét felvál-
lalták. Hálás vagyok különböző csoportokért és bibliakörökért. 

Tudom én is, és tudjátok ti is, hogy messze nem tökéletes minden, és még nagyon sok tenniva-
ló van előttünk, de én mégis hálás vagyok Istennek. 

Pál apostol is valahogy így érezhetett, amikor ezeket a sorokat leírta a korinthusi gyülekezet-
nek. Hálás Istennek és sok mindenben nagyra értékeli a gyülekezetet. 

Hálás, mert a gyülekezet Jézus Krisztussal közösségben van: azaz kapcsolatban van Jézussal, 
imádkoznak, beszélnek a hitükről, dicsőítik az Urat, igyekeznek tanulni Krisztustól. És mindebben 
gazdagodnak is. Egyre többen hittel és teljes szívvel ki tudják mondani Jézusról, hogy Ő Isten Fia, a 
Megváltó. 

Pál tudja azt is, hogy Isten áldása a gyülekezeten van, és ez az áldás a kegyelmi ajándékok gaz-
dagságában egyértelműen meglátszik.  

Mindezekkel együtt valami nagyon fontos dolgot is elmond Pál. A gyülekezet feladata, hogy ké-
szüljön Jézus Krisztus megjelenésére, visszajövetelére. Erre a napra pedig fel kell készülni. Sőt, ma-
ga Jézus az, Aki megerősíti és felkészíti a gyülekezetet. Krisztusnak az volt a célja, hogy feddhetet-
lenek legyenek a korinthusi gyülekezet tagjai. 

Kedves Testvérek! 
Azt hiszem értettétek, amikor elmondtam, hogy mi mindenért vagyok értetek hálás Istennek. 

Urunk benneteket is gazdagon megáldott sokféle kegyelmi ajándékkal. Mindeközben pedig nem 
szabad megfeledkezni arról, hogy mi is a mi Urunk Jézus Krisztus megjelenését várjuk. Ebben ka-
punk mi is megerősítést, hogy várakozásunk egyúttal felkészülés is legyen a Megváltó Úrral való 
találkozásra. 

Urunk megerősít benneteket, „hogy feddhetetlenek legyetek”. Jézus Krisztus célja veletek, 
hogy feddhetetlenek legyetek. 

Jól van, azok leszünk, de mit jelent feddhetetlennek lenni? És hogyan kell azt csinálni? 
 
Legyél feddhetetlen! – A szinonima szótár ilyen kifejezéseket sorol fel: nemes, jóságos, jóindu-

latú, tisztességes, korrekt, jellemes, erkölcsös, lelkiismeretes, rendes, jóravaló, megbízható, gerin-
ces, őszinte, kötelességtudó, szavahihető, szavatartó, becsületes, derék, igazmondó, egyenes, fele-
lősségteljes, hiteles, hamvas, szűz, bűntelen, vétlen, romlatlan, szűzies, szeplőtlen, szeplőtelen, ár-
tatlan, szende, makulátlan  

 
Tudjátok – kedves Testvérek – nagyon szeretnék feddhetetlen lenni, de időnként nekem na-

gyon nehezen megy. Különösen akkor, ha rosszindulatú emberek provokálnak, vajon meddig tűri el 
a lelkész a dolgokat. Tegnap este otthon erről beszélgettünk. És sajnos tapasztaljuk, hogy vannak 
olyanok, akik abban lelik örömüket, hogy a másikat valamivel bosszantsák.  
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Olyan jó lenne ilyenkor nagyon keményen visszavágni. Kemény szavakkal és kemény ököllel. 
DE! De … számunkra ott van Krisztus parancsa: legyetek feddhetetlenek! 

Ezen gondolkodtam tegnap egész este. Végül rátaláltam a 37. Zsoltárra. Néhány mondatot idé-
zek belőle: 

Zsolt. 37,1-13 „Ne indulj haragra a gonoszok miatt, ne irigykedj a cselszövőkre! Mert hamar el-
hervadnak, mint a fű, elfonnyadnak, mint a zöld növények. Bízzál az ÚRban, és tégy jót, akkor az 
országban lakhatsz, és biztonságban élhetsz. Gyönyörködj az ÚRban, és megadja szíved kéréseit! 
Hagyd az ÚRra utadat, bízzál benne, mert ő munkálkodik: világossá teszi igazságodat, jogodra fényt 
derít. Légy csendben, és várj az ÚRra! Ne indulj fel, ha az alattomos embernek szerencsés az útja! 
Tégy le a haragról, hagyd a heveskedést, ne légy indulatos, mert az csak rosszra visz! Mert a gono-
szok kipusztulnak, de akik az ÚRban reménykednek, azok öröklik a földet. Egy kis idő még, és nem 
lesz meg a bűnös, körülnézel, de nyomát sem találod. Az alázatosak öröklik a földet, és teljes bé-
kességet élveznek. Ármánykodik a bűnös az igaz ellen, és acsarkodik ellene. Az Úr nevet rajta, mert 
látja, hogy eljön majd a napja.” 

Urunk arra tanít ma bennünket, hogy legyünk feddhetetlenek gondolatainkban, indulataink-
ban, szavainkban és tetteinkben. Róm. 12,21 „Ne győzzön le téged a rossz, hanem te győzd le a 
rosszat a jóval.” 

Nem kér tőlünk keveset Urunk, amikor azt kéri, hogy legyünk feddhetetlenek. Hiszen minden 
nap van olyan dolog, ami felháborít minket, vagy mélyen megbánt és fájdalmat okoz. Ilyenkor el-
gondolkozunk ezeken a dolgokon. De hamarosan már másra sem tudunk gondolni és egyre inkább 
indulatosak is leszünk. Majd a bennünk feszülő indulatok a szavainkban és a tetteinkben is megje-
lennek. 

De ha ezt engedjük, hogy így eluralkodjon rajtunk a gonosz, akkor mit érünk el vele? Valójában 
semmit. Sőt, akik mindezt kiprovokálták, azok örülnek a legjobban.  

Ezért nekünk messzebb kell látnunk. Látnunk kell Isten szemével, aki látja, hogy eljön majd az 
Úr napja, az a nap, melyet várunk, melyen világossá lesz, hogy ki tartozik Krisztushoz. 

Legyen számunkra megerősítő ígéretté, hogy „hű az Isten, aki elhívott titeket az ő Fiával, Jé-
zus Krisztussal, a mi Urunkkal való közösségre”. 

Böjt van. Jézus számára a böjt a felkészülést jelentette ezekre a kísértésekre, provokációkra, 
emberi gonoszságokra. Istentől azonban megerősítést kapott, és mindvégig kitartott. Krisztus 
feddhetetlen volt: nem vétkezett sem gondolataiban, sem indulataiban, sem szavaiban, sem pedig 
tetteiben. 

Böjt van. Számotokra a böjt jelentse azt, hogy megerősítitek a Krisztussal való kapcsolatotokat 
és barátságotokat. Legyetek ti is feddhetetlenek, ahogy Krisztus is az volt. Keressétek vele naponta 
a közösséget az imádság és a Biblia olvasása által, mert Isten erre hívott el titeket, erre a közösség-
re. Ez pedig azt jelenti, hogy a vele való barátságra választott ki titeket az Úr. Hiszen Jézus maga 
mondja azt nektek: „Ti barátaim vagytok” (Jn. 15,14).  Erősödjetek meg a vele való közösségben és 
barátságban! Ámen. 

 
Loment Péter lelkész 


